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Ha a vége jó,
minden jó, — igy szokták mon­
dani, de ez. a régi közmondás a 
ma befejeződő esztendőre még 
akkor sem lalaló, ha az utolsó 
napján minden jóra fordulna is. 
Ennek az esztendőnek már nem 
az elmúlását, hanem a léteiét 
fogjuk megsiralni.

l)e azért nem szabad rsijg- 
gedten, reményvesztetten tekin­
teni a jövő elé. Lám a mezőgaz­
daságra ijjesztő hosszú szárazság 
után az esztendő vége meghozza a 
várva-várt csapadékot s na az ol­
vadástól kissé szennyesen is, még 
is fehér lepel borult a szomju- 
liozó földre. Nem valóságos szép 
tél ez ; nem olyan, amilyet óhajt 
gazdaság és közegészségügy, de 
az utóbbi hetek szavaz, komor, 
zuzmarás hidegénél mégis kívá­
natosabb.

Mintha szimbólum volna az 
időjárásnak ez a változása. Mint­
ha arra akarna tanítani, hogy az 
aggodalmat keltő rideg napok 
után nem szabad n m IjáH a lev 
kedvezőbbet remélni, Inmem meg 
kell elégedni a kisebb javulás­
sal is.

Életünk egyéb viszonyaiban is 
bizonyára eljön, már tálán a kii- 
.zöbön van, a várva-várt javulás. 
Persze nem egyszeriben megy 
végbe az átalakulás, itt is jönnek 
, lobh kellemetlen, bántó, loes- 
pocsos, rútnak talált napok, ame­
lyek betegséget, sőt néhol halált 
is okoznak, de nem szabad el­
veszteni türelműnket es bizodal- 
inunkat, tudva, hogy 'Z mind 
csak átmenet a jobbra.

Valami javulási mar az orszá­
gos politikai helyzetben is lehel 
remélni. Arról olvasunk híradást, 
liogv a kormány és az ellenzéki 
blokk között közvetítés készül. 
Fog-e sikerre vezetni ez a kísér­
leti azt ép úgy nem tudhatjuk, 
mint ahogv nem tudjuk azt, va­
jon az olvadó gyönge bőből szép 
kemény, ropogós hótakaró lesz-e, 
x agy pedig szomorú ólmos eső. 
De "emlékezhetünk rá, hogy vol­
tak a mostaninál talán még eró i 
sebben kiélezett ellentétek is kor 
mánv és ellenzéke közöli s a Li 
egyenlítés még sím volt lehelet 
lén. Húsz év előtt a legzordonabb 
harcok közepeit Debrecen varos 
nagyemlékű képviselője voll a 
béke sikeres közvetítője. Mert 
volna lehetetlen most. hogy ha­
sonló hazafibátorság ..hasonló si­
kerrel oszlassa el a kíméletlennek 
mutatkozó ellenségeskedést.

A béke nem a paktum, ha­
nem a nvugodt és személyi kese 
ínség nélküli vitatkozás békéje 

, nem érdeke sem n kormánynak, 
sem az ellenzéknek. A kormány - 
mik inkább érdeke az ellenzék 
passzivitása, inert így zavartala­
nul viheti keresztül akaratai. Az 
ellenzéknek inkább > ad eke az el­
lentétek felszítva tartása, mert így 
könnyebb hangulatot kelteni a 
kormány ellen. A béke a haza er 
(leké és nem a pártoké. Épen azért 
a pártok, szívesen fogadhatják a 
közvetítést, mert senki sem fogja

őket azzal gyanusithulni, hogy a 
béke kereséssel a maguk érdekéi 
táplálják s a maguk gyengeségét 
árulják cl.

Az évforduló napjaiban számot

vetve az elmúló esztendő esemé­
nyeivel, egy jobb, szebb, boldo­
gabb, nyugodtál)!) uj év előkészí­
tésén munkálkodni legszebb fel­
adata a politikusoknak.

A miniszterelnök hajlandó olyan előzé­
kenységet tanúsítani, hogy az ellenzek 

visszatérhessen a Házba.
Budapest, dec. 30. Gróf Bethlen 

István miniszterelnök ma vissza­
érkezett Budapestre és átvette hi­
vatalai. -— A délelőtt folyamán 
több politikus felkereste és ezek­
kel behatóan beszélgetett a In y- 
zetröl.

A kormánypárt köreiben ina 
már számolnak azzal a lehetőség­
gel, hogy a költségvetés tárgyalá­
sai mégis elfogják halasztani. — 
mert Bethlen István gróf minisz­
terelnök is szívesebben latna, ha 
a vitát az ellenzék jelenlétében 
folytathatnák le. Reméli, hogy a.

2ö napos kitiltás lejária után, j 
vagy pedig ha a Ház megfelelő , 
forrnak között visszavonja a ki- ( 
tiltásokat, akkor az ellenzék abba ! 
hagyja a passzivitást és Bethlen 
ben meg van a hajlandóság arra 
hogy c tekintetben megkönnyítse 
az ellenzék helyzetet. Úgy értesü­
lünk, hogy Bethlen István baj 
landó a választójogról már most 
tárgyalásokba bocsátkozni és 
olyan m retü előzékenységet ta­
núsítani, hogy az ellenzék prezs- 
tizsénck sérelme néikiV vissza­
térhessen a Házba.

Az olasz király lemondásra szólí­
totta föl Mussolinit

Bécs, dec, 3(1. A Der AI kind je- 
jenti : Római külön tudósítónk­
tól arról értesülünk, hogy a ki­
rály Mussolinit két óra hosszat 
tarló audenciáii fogadta, amely­
nek során kifejezte azt az óhaját, 
hogy a belső rend érdekében kor­
mány változás álljon be. A király 
apellált Mussolini hazaszeretete 
ve és kérte, hogy mondjon le. — 
Mussolini azt válaszolta, hogy 
maga akarja megválasztani erre 
a kellő pillanatok Arra kérte a

királyt, hogy meg 
válság előtt adjon

, kormány- 
valamennyi 

politikai bűncselekményre álta­
lános amnesztiát. Azt is taná­
csolta a királynak, hogy intézzen 
proliimnál ml az olasz néphez.

A bécsi lap címez kommentárt 
fűz, mely szerint Mussolini célja 
az, ho6> Maiteotti meggyilkolása, 
Amendola megsvbcsilése es a 
Nilli ellen intézett támadás bün­
tetlen maradjon.

Az elnök konstatálja, hogy az 
iratok között Ulain vallomását 
nem találja, amely a Bájóné-fele 
emlékkönyvre vonatkozik, sem 
pedig magát az emlékkönyvet 
nem találja az iratok között.

— fin vállalkozom arra —• 
mondta Ulain, hogy 30 nap alatt 
bejelentem a bíróságnak, hol van­
nak ezek az iratok.

— fin meg arra vallalkoom —- 
jegyezte meg a magán vádló kép­
viselője, — hogy ha a vádlott m 
30 nap alatt nem tudja előterem­
teni. akkor én az eredetiről tel­
vett fényképmásolatokat bocsá­
tón) a bíróság rendelkezésére es 
a bíróság a fényképek alapjan is 
letárgyalhatja az ügyet.

Az elnök ezután a tárgyalást 
elnapolta azzal, hogy Ulain 30 
nap alatt bejelenti a hiányzó ira­
tok hollétét. _ 1 r J

Elmarad az újévi 
politikai üdvözlés.

Budapest dec. 30. Az újévi üd­
vözlés, mint jelentettük, elmarad, 
csupán a kabinet tagjai üdvözli!- 
Bethlen István gróf minisztere!- 
ni,köt a szokásos expozét pedig a 
j annál 12-iki pártértekezlvtcn 

, mondja el Bethlen István. Az egy­
séges-patt újév után először 8-un 
csütörtökön elnöki tanácsol taiL

Egyedi gyilkosának elméje elborult.
Szombathely, dec. 30, t roli 

reich Ernő, az Egyedi aposgyil- 
kos, aniiola a fogházba került, 
egyik lelkiállapotbeíi szélsőségből 
a ‘másikba eseti. Hol reményte­
lennek lalta sorsát, hol pedig túl 
zolt optimizmus vett rajta erői. 
A legutóbbi héten lényeges válto­
záson ment keresztül V rohreieh, 
A legsúlyosabb l'vibargikus alom­
ba merit'l, lassanként megüvege- 
sedelt szemmel hamuit egy fix­
pontra ha kizökkentettek 1 --

mabói. legtöbbszol érthetetlen 
szavakat monnoll. Amin legjob­
ban csodálkoztak, az volt, hogy t 
hatalmas étvagyai is elvesztette. 
Ezekből a tünetekből két dolog­
ra kell következtetni vagy 'elbo­
rult l'mbreieb elinejr. vagy szi­
mulál.

A gyilkost azonnal orvosi 
megfigyelés ab, helyeztek. Álla­
pota egy bel óta a mai napig 
sem változott. Egyelői" • továbbra 
is megfigyelés alatt tartják.

A Bálóné-féle emlékkönyv ügye 
újra a bíróság előtt.

liudnpcsl. dec. 3(1. Ulain Ferenc 
nemzetgyűlési képviselő ma dél­
előtt vádlottként szerepelt a bün­
tető törvényszék Sehadl tanácsa 
előtt. Pinlcrics Károly törvény- 
széki könvv- és Írásszakértő telt 
fel jelentési Ulain ellen rágalma­
zás címén. A Tisza -per főtárgya­
lásának során Paksi János detek- 
livfelügvelő vallomásában annak 

• , *-■* kifejezést,
könvv

lívlelugyeio vaiiomasanan am 
a gyanújának adott kifejez
hogy a Bálóné-féle emlékkői

1 ügyében szereplő Kéri Pál es 
Friedrich István aláírások való­
diak. Ugyanezt a vallomást tette 
tanúkihallgatása során Ulain is. 
Ulain megismétel le a bíróság 
előtt mondottakat és hozzátette, 
bogv Phitevies ezt a tényt tudva, 
hamis szakértői véleményt szol­
gáltatott, amikor azt állította, 
hogy a Bálóné-féle aláírások nem 
Friédrirhtm és Kéritől származ­
nak'.

Munkában amagyar 
pénzjegynyomda.
Ihtdnpr.d. dec. 30. Már dolgoz­

nak az ii i magyar pénzjegy 
nyomdában. Február 1-étöl mái 
télje- üzemlien megindul a mun­
ka. Fél millió svájci frank alap­
tőkével indult meg a pénzjegy - 
nvomda. 200 munkással és a leg 
tökéletesebb gépekkel ke/Menek a 
munkához.

Jékai-emlékOnnep Pest- 
vármegye közgyűlésén.
Hildánál, der. 30. Pestv&rme- 

ny(> január 13-án« kedden dél- 
előtt 10 órakor a városháza nagy­
termében ünnepi diszgyülést tart 
Jókai 100 éves születése évfor­
dulójának megünneplésére. — A 
diszgyülésen részt vesznek a nem­
zetgyűlés és a tudományos és iro­
dalmi társaságok. Vargha Gyula 
voll államtitkár tartja Jókairól 
vmlékbcszédét. Rexa Dezső, Ago- 
vaszlo Tivadar, dr. Rerzeviczy 
Albert. Pékár Gyula és Rákosi 
Jenő mond még beszédet.

A vagyonváltság-
buza árfolyama.

Biulapest, .december 30. A pénzügy 
miniszter a mezőgazdasági ingatla­
nok vagvonvaltsáMu fejőben f ivet ró­
dd búza érát a totdmivelésugyi m. 
íiis/terrél egyetértőén januárrá nie- 
lermázsánkén! 102.000 koronában ál­
lapit olta meg



2 EGYETÉRTÉS Iti2t ilrecmhcr 31.

A vámok arany­
korona árfolyama.

Budapest, dec. 30. A pénzügy - 
miniszter az aianvpcnz hivatalos 
középárfolyamának megfelelően 
elrendelte, hogy január hó 1 -töl 
14-cig bezáróan a vámok és mér- 
legpónzek fizetése alkalmával, — 
am"ennyil>en a iizetés nem arany ­
ban, hanem más törvényes fize­
tési eszközben történik, egy arany 
koronát 10,100 papirkoronával 
kell számítani.

A miniszterelnök és fiá­
nak pőre a Népszava ellen

Az Eskütt-pör tárgyalása alatt i 
a Népszavában kel ízben cikkek 
jelentek meg. amelyekben súlyos 
kifejezésekkel illették Bethlen I. 
miniszterelnököl és fiát: Bethlen j 
András grófot. A cikkek miatt | 
Bethlen András gróf feljelentést 
tett a budapesti büntető törvény- j 
széknél és becsületsértés és rágal­
mazás címén kérte a vizsgálat 
megindítását Vanczak Janos-, a 
Népszava felelős szerkesztője cl 
lun. Egyidejűleg Bethlen István 
gróf miniszterelnök is felhatal­
mazást adott a királyi ügyészség­
nek, hogy a cikkeknek reá vonat­
kozó állításai miatt indítsa meg 
az eljárást az ügyészség a Nép­
szava ellen.

Halálos ugrás 
a villamosról.

Budapest, dec. 30. Ma délután 
lel 3 órakor a Népszínház utca Ifi. 
szám előtt egy robogó villamosról 
leakart ugrani Martinovics Péter 
13. éves takarékpénztári igazgató. 
Ugrás közben azonban elveszítette 
az egyensúlyt, ugv, hogy teljes 
erővel hozzávágódott a "gyalog­
járó széléhez. A mentők már csak 
a kopom aesontrés foly tán bekö­
vetkezett halait kostatálták.

VAIÓOI OVU'ITS és velour talapok 
»♦»♦♦♦ »♦ »»♦♦♦♦ dús választékban

FRANK IMRÉNÉL 
'■ m n m m u I it rri

Márk Endre lett újból a „Debreceni 
Zenekedvelők Köré“-nek elnöke.

A Debreceni Zenekedvelők Kö­
ri tegnap tartotta uj folyama 1-so, 
egyenként XVII. évi rendes köz­
gyűlését Márk Endre m. kir. udv. 
tanácsos elnöklete alatt.

Márk Endre nagy tetszéssel fo- 
gadott elnöki megnyitójában rá­
mutatott arra, hogy Debrecen a 
zenének és a dalnak kulturvárosa. 
hogy Budapesten 21 dalegylet 
van, Debrecenben 19, ,i főiskolai 
s más iskolai dalegylvtekel nem is 
számítva, örömmel állapítja meg. 
hogy sikerült a társadalom min­
den rétegét a zene nemes jegyé­
ben egyesíteni s mintaképül oda­
állítható hangversenyekei ren­
dezni.

A titkári jelentés visszapillan­
tást vetett a Kör őseire, az 1896- 
ban alakult Zeneköne. nz 1907. 
évben újjáalakult mai egyesület­
re, melynek Simonfíy Emil volt 
az elnöke s dr. Sebestyén Lipól a 
főtitkára, akiknek égisze alatt a | 
világ legelső művészei járlak 
Debrecenben. Rámutatott az 1923 
ban történt harmadik megalaku­
lás társadalmi és kulturális je­
lentőségére és beszámolt a mull 
szezon hangversenyeiről. A Kör 
elsősorban magyar művészeket 
liivötl meg s reméli, hogy' Deb­
recen széles körben fogja kisugá­
rozni maimból a zenei kultúrát is.
A szamvizsgálóbizottság jelentése 
szerint a Kör összes bevétele ,16 i

millió, kiadása 29 millió, felesle­
ge 7 millió korona voll, melyet 
hangszerek beszerzésére fordita- 1 
nak. A tagok száma 1921-ben meg : 
kétszereződött, a Kör az ország 
egyik legnépesebb kulturegyc- ! 
síi léte.

A közgyűlés újra választotta az 
intéző bizottságot s köszönetét 
szavazott a bizottság hígjainak 
eddigi tevékenységükért és Kuthi 
Sándor dr. titkárnak taririhatut- 
lan munkásságáért.

A választmány bejelentette, 
hogy Márk Endre elnök lemon­
dott, miután a megalakulás ne­
hézségein a Kör áthaladt. A köz­
gyűlés egyhangúlag magáévá tei­
le a választmány javaslatát s mi­
után több felszólaló kifejezést 
adott annak, hogy i város zenei 
élete mily erősen össze van kap­
csolva Máik Endre nevével és 
működésével, egyhangúlag ki­
mondta, hogy a lemondást nem 
fogadja el és Márk Endréi egy- j 
hangú bizalmáról és ragaszkodá­
sáról biztosította.

Köszönetéi mondvlt a kö/gyu- , 
lés a Leszámítoló Banknak és Ili- j 
trillánknak a Körrel szemben la- j 
misitott előzékenységükért, vala­
mint a koncerteken szereplő ósz- 
szes művészeknek s elv. Kuthi 
Sándor titkárnak a rendezés fá­
radtságos munkájáért. A gyűlés 
az elnök éltetésével ért végei.

Egy szökött fegyencet négy és fél év 
fegyházra ítélt a bíróság.

A szolnoki törvényszék annak­
idején 2 és fél évi fegyházra Ítélte 
Sós Ferencet lopás büntette miatt. 
Azonban Sós az ítélet megkez­
dése előtt megszökött és Bánia­
don, majd Kábán kisebb-nagyohb 
lopásokat követett el. Tegnap 
tartotta ebben az ügyben a deb­
receni törvény szék a föl irgyalást, 
melyet dr. fierly Jenő láblabiró 
vezetett. A védelmet dr. Fényes 
Jenő iigvved látta el. A törvény­

szék a vádlott kihallgatása és 
a védbeszéd elhangzása után Sós 
Ferencet bárom rendbeli lopás 
bűntettében mondotta ki bűnös­
nek és ezért a szolnoki törvény 
szék kél és fél évi jogerős fegy­
házbüntetésével öszeiogialva négy 
es fél évi fegyházra Ítélte és a 
szolnoki törvényszék Ítéletének 
büntetés kiszabását illető részéi 
hatályon kixül helyezte. Az Ítélet­
ben a vádlott megnyugodott.

Az Egyetértés hirdetései a legjobb reklámok.

Felfedezték Babilónia 
első királyának palo áját.

Baris, dee. 30. A Petit Párisién 
konstantinápolyi jelentése szerint
S. Langdon tanár, a neves ar­
cheológus az oxfordi egyetem 
múzeumának megbízásából vég 
zetl ásatások alkalmával felfedez­
te Babilónia első királyának pa­
lotáját. Téglái a legrégibb típu­
snak. A külső falak leitárása után 
a munkások egy gyönyörű folyo­
sót fedeztek fel, amelyhez alkó­
vok csatlakoztak. Hatalmas ősz 
lopsoi halad cl keletről nyugatra 
a trónterem előtt. A trón terem kö 
vili több, finoman kidolgozott 
dombormű tábla van. A dombor­
művűk az idegen városok meghó­
dítására indult első királyok ex- 
pcdieióil ábrázolják. Az öltözékek 
pontosan lathatok A királyok 
minden valószínűség szerint nem 
sémiták, hanem szünidők voltak. 
Kerek koponyájuk, borotvált fe­
jük és ferde szemtengelyük alap 
ján vélekedik igy Langdon tanar. 
A domborművűk munkája na 
gyobb művészi készségre vall. A 
trón ko/.eleben ékiiásl talállak, 
amely a maga nemében a legré­
gibb lelet.

Banda Marci meghall
Budapest, der. 30. A legendás 

Ilim öreg magyar cigányprímás­
nak örökre kiesett kezéből a vonó. 
Tegnap éjszaka 7,7 éves korában 
Vácott meghall. Több mint fél­
századon íi az o hegedűje mel­
lett síi i és nevetett a magyar kö­
zönség. Előbb a Budapest kávé- 
házban (Operaval szemben), 
majd a Metropol szálló éttermé­
ben játszott, az utóbbi helyen 
több, mint 30 even át. Ma délután 
temették el Váróit a magyar nóta 
mesterét.

Sodorjon

JININt
papirt.

Reviczky Gyuláról
18«S—1889.

(Visszaemlékezések.)
Nem irodalmi tanulmányt akarok 

róla Írni, csak egyszerű visszaemlé­
kezést.

A magyar Géniusz, halhatatlanjai- i 
nak tündökletesen megünnepelt év­
fordulói közt úgy érzem, az ö 
költői pályafutásának, szomorusú- j 
gos, rövid élete elmúlásának is kell j 
egy mécsvilágot gyújtani, annak az j 
i sztendőnek alkonyán, mely az ö j 
halálának 35-ik évfordulóját jelzi s j 

» rank virradó uj esztendő hajnalán, I 
mely születésének 70-ik évfordulóját 
hozza eltakart podgyászai közt.

Meg kell emlékeznem róla ama 
nemzedék előtt, mely az d költésze­
tében annyi feledheictlen órák lelki 
gyönyörűségét találta. Meg kell em­
lékeznem annak a lelki rokonság- ] 
nak, érzelmi közösségnek alapján, a j 
melyeknek lángjai most is elevenen I 
lobog a lelkűnkben, nekünk, egykori | 
fiataloknak, akiknek Reviczky Gyula I 
épen olyan költő ideálunk volt, mint 
a mai fiatalságnak Ady Endre.

ö is Sok vesszőfutáson bukdácsolt j 
keresztül. Nem is azért, mert nem

értették meg az <t „Perdita" dalait, 
hanem, mert nagyon is megértette 
a közönség, amelynek egy része j 
azonban épen ugv nem tudott meg­
barátkozni azokkal, mint az Isö í 
esztendőkben, a hatvanas évek yé- I 
gén, az ifjabb Dumas „Kaméltós j 
hölgy-évei, amely pedig végeredmé­
nyében a tiszta női erkölcs diadalát 
hirdeti Margit elmúlásában, mint 
nem követendő példázatban.

De megvádolták a nemzetköziség 
vádjával is, mert nagyon szubjektív 
lirai1 költészete kizárólag szerelmi 
érzéseiben az örök szépségek értel­
mezéséi), n élte ki magát, lezomán­
cozva azt hamleti, tüprvnkedö bor­
zongással, az emberi életek sorsa 
felett.

Hazafias érzések alig csendülnek 
meg kobza húrjain. Pedig nagyon 
szerette a hazai rögöket, de eliléltiy 
maró gúnnyal ostorozta a jelszavas, i 
puffogó hazafiaskodásl és semmi j 
sem áll leikétől távolabb, mint a po- | 
litikai honmcnlés.

Egy alkalmi versében Március 
15.) visszakivánkozik „e sivár kor­
ból s arra kéri „a magyarok Iste­
nét, hogy adjon egy csoda kardot, j 
melynek bűvös csapásaitól hadd 
hulljanak, a magyarok ellenségei".

A magyar politikáról is elmondja 
egy másik „Politikus nemzet' ver­
sében a véleményét, nyíltan kifeje­
zést adván meggyőződésének hogy

ugyanis a politika megmérgezi a 
magyar családokat, társadalmat, 
gáncsot vet a magyarnak s ízért a 
politikáért tartják a külföldön 
Ázsiába valónak a magyar nemze­
tet.

Nyugaleuropai műveltsége, szviizi- 
bilis lelkűidének csipkeszrrű liliom- 1 
Ságokban megnyilatkozó érzései ki­
zárólag n szerelmi lira virágos bér- \ 
k iben találják föl igazi Otthonukat, 
olt szövi’ ál azokat néha sötétebb 
szinü. de ragyogó selyem szálakkal 
a borongós elmélyedés, a k sernvés 
humor.

Lelkületűnek artiszlikus finomsá­
gait szegény édes anyja dajkáig,itta 
a gyermek-szobában, majd nyelvös- 
m.rétéi alapján, eredetiben olvas­
ván a német, francia, latin költőket, 
művészivé cizellálta azokat költemé­
nyeiben.

Korodn Pál életrajzírója azt mond­
ja, hogy a pozsonyi középiskolákban 
Schiller és Kölcsey hatása alatt irta 
első zsöngcit. I.ehet ! De később köl­
tészetének hatalmas er delisége met 
lelt is, úgy látszik, legjobban hatott 
rá Heine és Geöthe a németek. Mus­
set és Madam de Staid a fi unciák 
közül.

Idézeteket, jeligék. I ezektől kól- 
■ esonoz. s kezeim közt forgatom a 
[ Kisfaludy Társasághoz 1871-ben pá­

lyázatra beküldött Bürger fordításá­
nak 'Lénára > eredeti ki /Írását, meiv

ben Madam de Staél egyik szerel 
mis versszakát Írja jeligéül.

Mellékelve volt hozzá a Debrecen 
he. Gáspár Imréhez, a kiváló költő 

íz. akkor debreceni lapszerkesztő 
hoz intézett levele, m ívben a leg 
mélyéül) rezignáció hangján ir első 
csalódásáról : Lcnora fordítása a 
pályázaton még a megdicsért pálya 
müvek közt sem volt felemlítve.

Reviczky Gyula, inig küllői pálya 
futása magasba lendülhelcftt, na 
gyón sok megpróbáltatáson ment ke 
resztül. Két Ízben is kénytelen volt 
a vidéken nevelői állást elfoglalni, 
közben Budapesten valósággal nyo­
morogd bár Rákosi .1 no ..Reform' 
ja és Vádnál Károly a ..Eüvárosi la 
pok -ban közük elvétve esztétikai 
dolgozatait és verseit. Végűi is 
Jókai Mór lapjánál, „A hon“-nnl kap 
rendes javadalmazása munkatársi 
állást. Ugyanekkor Hamilton brr 
cégnél tanítja busás tiszteletdij met 
lelt magyar nyelvre.

Rövid idő múlva megjelenik első 
verskötete a Pclőfi-társaság kiadá 
sában. Ugyanekkor a társaság tag 
jai1 közé is beválasztja.

Mindössze nehány évig tartott Re 
viezky életént k legboldogabb kor 
szaka, mely alatt az irodalmi és 
művészeti [ezek közt a színházi ro 
valókat vezette Jókai lapjánál Ez 
idő alatt két regényt is irt 

Mikoi A hon es az. ..I.Benői

MFLIIIS7 tu* Bárhol hirdelelt K8ny-
■ VI ^ mezőgazdasági szakmunkák, kötött díszmunkák, az össze« szépirodalmi ^ . _4

H újdonságok, ifjúsági iratok. legújabb n rem i»ek és divatla|iok a leg- Vcwei a
nagyobb Tálssstőkban Állandóan na.áron. Előfizetőse- ' "" —

két ml' den b' 1- es külföldi Rpótra elfogadunkKöNYvKERESKEOES ban szerezzük be.
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Adományok a Patronage 
felruházó akciójára.

A debreceni Balronagc Egyesület 
karácsonyi felruházására a követ­
kező adományok folytak he : Verse­
ny i Tibor a 72. szánni gyiijlőiven 
965,(XH> K, Tehgdy Szeréna a 7. sz. 
gyiijlőiven liSI).(XK) K. dr. IIüli Tiva­
dar 1.000,1MX) K. Garda Dczsönv 70 
ezer K, (ír. Kölcsey Sándor 100,OCX)
K. Böszörményi l'álné 40,000 K. dr 
Balogh Béla kir. lei vényszéki hi ró 
5CMKX) K. Sz. Tóth liéláné 100,000 K, 
dr. Ildiirnv Jenöné 50,000 K. Kom- 
káné öl 100 k. Alföldi Takarékpénztár 
100,000 K. dr. Nagy Lászlóné 50,000 
K, Böllig-féle társaság 150,000 kor., 
Sa.'-s Béíá'né 150,000 korona. Szántó 
I vözöné ltiá.000 K, Stvi a Józsel r.-l 
252,081 K, Jogász és 'tisztviselőkor 
HXXOOO K. dr. Kertész Endre 50,000 
K, Ghiczy Tihamérné 150,000 K, 
Horváth Ervinkc 171,080 K, Bárdos 
Gézáné 210,000 K, Magyar Általános 
Hitelbank 100,1MM) korona, Fischer 
Arlhurné 50,00() korona, Gyarmathy 
Is Iván né 100,500 korona, Balázs Ká- 
rolyné (50,000 korona. Balogli Ele­
inénié 265,000 korona. Jeney Szabó > 
Miklósáé 218,(MM) korona, dr. Sajó , 
László 50,000 korona, Kemény Já­
nosáé 115,000 korona, líoncz Aurél- , 
né 20.CXX) korona, ilj. Losonczy Já­
nos 25,000 korona. Eindenhtrger Já- ( 
nos 100.000 korona, Läufer Miklós 
50,000 korona, Békés Lajos 50,000 K, 
Lechner Lajosné 25,000 korona, özv 
Zoltán Ödönné 15,000 korona, ösz- 
szcsen befolyt eddig a már előbb kö­
zölt kimutatással együtt 12.853,3 t 1 
korona készpénz. Ezenkívül a Stefá­
nia Egyesület és városunk kereske 
dői úgyszólván kivét.I nélkül terme­
sze Illeni adományaikkal járultak 
hozzá a szegény elhagyott árva 
gyermekek karácsonyi felruházásá­
hoz. A református főgimnázium esei 
kész csapata pedig igen értékes já­
tékokat készített. Úgy a gyűjtőknek, 
mint a megértő nmnes szivü adako­
zóknak ezúton is hálás köszönetéi 
fejezi ki a Patronage Egyesület el­
nöksége. Egyben tisztelettel kérem 
mindazokat, akik még a gyűjtőivel 
be nun adták, hgy azt. hu üresen is. 
a Somossy László üzletébe (Kistem 
plom mellett) a pontos elszámolás 
végett sürgősen eljuttatni szöcskéd 
ívnek. A gyiijtöbizottság nevében 
Somossy László, ügyvezető alelnök.

AlTéSSE
CIGARETTAPAPIR Eo hüvely

Számláló lapot kell adniok 
a választói jogosultsággal bíróknak.

A jövő év elején kezdetükéi ve­
szik az 11)25. évre érvényes vá­
lasztói névjegyzék kiigazítására 
vonalközéi munkálatok, amelyek­
nek egyik fontos része, Imgy mind 
azok, akik magukat választói jo­
gosultaknak kiríják, de a név­
jegyzékben nem szerepelnek, val­
lomás! ivet kell, hogy adjanak.

Erre vonatkozóan dr. Magas* 
György polgármester, a központi 
választmány elnöke a következő 
hirdetményt adta ki :

A nemzetgyűlési képviselővá­
lasztásokra vonatkozó választói 
névjegyzéknek a 2200- 1922. M. 
E. sz.' rendelet 20. S-a értelmében ; 
1925. évi január hó 1-től kezdve ' 
leendő kiigazítása végett, az em­
lített rendelet 20. §-u értelmében 
vallomást szolgáltai mindenki, 
aki a választók érvényben levő 
névjegyzékében felvéve nincs, 
magát azonban választójogosult- 
nak tartja.

kormány párti lapok egyesültek, Bo- 
viczkv Gyula uj munkakörét magára 
ne zve lealázémak lati ván, állás nél­
kül maradt.

A sok nélkülözés épen úgy, 
mint egykori költőtávsát, Csokonait 

beteggé tette. Gyilkos kór lámxd- 
la meg tüdejét.

Belegen ment Aradra. Kassára i.i 
pol szerkeszteni s enni a vidéki új­
ságírás nyomorúságos kenyerét.

Egy Időben járt Debrecenben is. 
néhány napi itt tartózkodását egy ,! 
szakos versben örökítvén meg. íme 
a vers néhány sora, mely Betölt 
Debrecenről szóló verset pcrsiflalja:
Hcjh Dcbrcc( n !
Ha rád emlékezem.
Ittas leszek, de nem a boriul. 
Hanem a kéjes izgalmaiul 
Virágos serlegek mögül, 
l.eánv-mosoh ragyog körül

A vallomást az 192,5 január hó 
1-ső napján fennálló állapotnak 
megfelelően az 1925. évi január 
hó 1-től 10. napjain a városháza 
I. emeleti, ü. sz, hivatalos helyisé­
gében a hivatalos órák alatt (hét­
köznap, naponta délelőtt 8-tól 1 
óráig, ünnepnapokon délelőtt 9—
11 óráig) kapható hivatalos szám­
láló lapon kell szolgáltatni.

A számláló lapot sajálkezüleg 
kell kitölteni és a vallomás helyes 
segét sajátkezű aláírással kell 
megerősíteni. Azok helyett, akik a 
számláló iapot lesli fogyatkozásuk 
vagy más okból sajálkezüleg ki­
tölteni s aláírni nem képesek, a 
számláló lapot hozzátartozója, 
munkaadója, vagy szomszédja is 
kitöllhet.

Aki a vallomásban akár saját 
személyére nézve, akár másra 
nézve tudva valótlan adatot szol­
gáltai, az erre nézve fennálló ren­
delkezések szerint büntetendő.

Nagy Szilveszter este a Rovat kávéhá?ban
Szilveszteri vacsora : líöntött hal,

1 sült,
le rsangi fánk
ára 30,000 kor.

Asztalok előre a főj Incéméi foglalhatók.
VERES TÓNI budapesti zem karával HANGVERSENYEZ

SZÍNHÁZ

Fgvnek bűbájos mosolya 
\h ' tán nem is hagy cl soha—'

iláspáv Imre. az elhunyt debreceni 
költő mesélte, hogy mikor a vendég 
lói bohém-lanván ill tartózkodása 
alatt felkereste egy debreceni láz- 
fa-poéta Hevii’z.ky Gyulát, nagy h<> 
esánatkerésí k közt egy nehány Ma­
sel nyújtott át neki megliirálás cél- 
;ábol.

Reviczky elolvasta a verseket s 
derülten koeeinlolta oda a fázis-poét i

A Csokonai-szinház műsora :
Hír. 31. Este : fél 7 órakor : A 

hamburgi menyasszony, Operette. C) 
bérlet. Este fél 11 órakor Nagy Syl­
vester! cabaret. Bérletszünet.

Január 1 Délután . Nótás kapi­
tány, operette. Olcsó helyárak. Este:
V 3 grácia, ojierette. Uj betanulással

Jan. 2. A hamburgi mennyasszony, 
operette. D) bérlet.

Jan. 3. A 3 grácia, operette. A) 
bérlet.

Jan. I. Délután : A gyimvsi vad­
virág, népszínmű. Olcsó helyárak. 
Ede • Nótás kapitány, operette. Bér- 
lctszünet.

Jun. 5 Csókoljon meg! Francia 
boliózut. Tiszlvisclö-est. A) bérlet.

poharához a magáét:
Szervusz pajtás, az Isten el­

lessen !
A tulboldog ember lelkes öröm­

mel koccintott az akkor már elis­
mert költővel :
_ Szerv usz !... Tehát a ver­

seim ?... rcbegle.
-- Azok fiam csapni való rosszak. 

De azért ne busulj pajtás, Írtak an­
nál már rosszabbakat is... Na de. 
sebaj! Verd ki a fejedből az egész 
ostobaságot.

Mikor a leforrázott legény elpárol­
gott, Gáspár Imre megkérdezte, hogy 
miért ivott per-lu poharat az ifjú 
vul V

Tudod Imvécském, ilyen formá­
tlan nem sérthette meg az őszinte­
ségein.

Reviczky Gyulának nagyon sok 
verse itt jelent meg először a Gás­
pár Imre lapjában, az öreg „Debre- 
czeiv -ben. Egy in hányat, közlük 
egy sehol meg nem jelentet itt őrzök 
relikviáim közi. Igv szól :

Tudtam : olyan híven szeretni,
Csak kurtaszoknyában lehet ..
A .i/.ívnek nincs miért ellenállni :
Bál ózni log, selyembe járni,
Asszony lesz s engem1 elfeled.

Előre tudtam, hogy múlandó :
Hűség, ábránd és szerelem.
Csak egvszer boldogít az álom

Jan. 0. Az ezüst sirály, operette.
I' i betanulással. B) bérlet.

A tisztel bérlők a bérlet beosz­
tást pontosan figyeljék !

Még a délelőtt folyamán váltsa 
meg jegyét a ma esti Monstre ka­
baréra a színházban.

Hamburgi menyasszony, a deli 
receniek szivéhez nőtt s'ager ope­
retté 6 és fél órai kezdettel G) bér­
letben ma szerdán.

10 és fel órakor kezdődik a 
színházban a SzvlvcszL"" esti 
Monstre Kabarét.

Tombola nagyszerű nyeremény 
tárgyakkal követi a színházban o 
szenzációs számokból összcá'G 
tolt müsoru kabarét.

Meteorban szerdán Szilveszter 
napján „Fridcricus Rex“. Világ- 
slágr. III. és IV. befejező rész. — 
Előadások 4, (i és 8 órakor.

Apolló—Uránia— Vígszínház-
mozgókban : Évzáró nevető vig- 
csték Szilveszterkor. 27 (elvonás 
legszebb válogatott burleszkből 
összeál ütött vig műsor. Ajándék- 
tárgyuk ingyen kiosztása. Tekin­
tettel a nagy érdeklődésre, aján­
latos, hogy midenki jegyét ide je­
lien váltsa meg. Jegyelővétel a 
délelőtti órákban. Előadások 6 és 
9 órától. Évnyitó műsorok ujvsz 
lendő napján.

Apolló: Yasmina, regény Mo­
hamed országából.

Uránia: Sultana emberek és 
elemek harca a tengerrel.

Vígszínház: Démonok világa 
(Cytherea) exotikus miliőben jót 
szó film.

Jön. Alom a boldogságról. Fiaiul 
riai t'iu Coogannal.

Meteorban csütörtökön. újév 
napján : „Vízözön“, amerikai att­
rakció. Előadások 3, f>. 7 és 9 
órakor,

Ma nagy Szilveszter-est 
az Arany-Bika díszter­
mében és az „Omnla“- 

mozgó helyiségében.
I A szintarsulat mai nagy szélvész 
j lei -estélyének műsora a következő 
1 1. Nyitány, játsza a katonazene-
i kar, vezényli Nőth Antal.

2. Bűvészmutatványok — Sötét Bu- 
1 liizs.

3. Kovács Tcrus és Markovié*
; Bandi, énekes tánc-duett.

I. Hortobágyi — kupiék.
5. Szilágyi Marosa — Chansonok
6. Bcrndth József zenés jele­

netek.
7. Kóbor írén — énekek.
S. Nemes István — hegedű szoló.
9. Gvöngyössy Mary - Chanso- 

nok.
10. Szigci B. — magáiijclenet. 
ti. Tonna Guszti és Károlyi

páros jelenet.
12. Unger István — énekek.
13. Rajz Ferenc — újévi köszöntő.
II. Tombola játék.
Az Omniában ugyanezen miisoi. 

más sorrendben. Műsor után tani 
Kácz Laci zenekarával é-s katona 
zenekarral. — Szépségverseny aim 
rikai házasságkötés confetti stb 

Jegyek válthatók délelőtt mindkét 
helyre a Bika portáján 10 órától t 
óráig és délután 3 órától és 6 órától 
az illetékes pénztáraknál.

Tánchoz a hölgyek jegyet nem 
váltanak.

S magam is úgy, de úgy csodálom:
Hegy én meg... nem feledhetem.
Hány nagy költő irt ennél gyen­

gébb vet seket rossz órájában ? ! De 
miután ezt a két strófát Gáspár 
Imre nem találta a Reviczky költi: 
szeléhez méltónak, Reviczky keresz­
tül húzta a nyomdába adott kézírá­
son ezt a két részt. Nem jelent meg 
..összes költeményeidben sem.

A magyar költők közül Arany Já­
nos volt a Reviczky ideálja. Az ő 
szelíd lelkűidéhez legjobban megta­
lálta az utat a legmagyarabban leg­
nagyobb magyar költő. Arany halá­
la után i'rja :
Áldott, kit szűz erényed lelkesít, 
Csak a pribék nem ontja könnyeit. 
Elvesztettünk hát! Már a sir takar, 
Nem iö utánad, nem jön ily magyar, 
oh légy velünk! Mindenha légy' ve­

zérünk,
Amíg téged csodálunk: addig élünk ’

Betegsége egyre jobban erőt vesz 
a költő egykor erős szervezetén. 
Visszatérve Budapestre megjelenik 
második verses könyve: „A ma­
gány", amelynek már jelentősen 

i nagy, országos sikere van.
Szerződtetik a mindmáig élő, nagy 

hírlapiról s Írói készségekkel ren­
delkező, később tényleges szerkesz­
tő : Smitle.lv József közbenjárására I a „Pesti Hírlap' -hoz. Itt újból az

irodalmi és művészeti rovat vezető 
sót bízzák rá. Felmentik az éjszakai 
munka alól s derék kiadója Légrádv 
Károly segítségév I kétszer is leül a 
zik gyógyulást keresendő Olaszm 
../.ágba.

Hiába ! A gyilkos kórság gyorsan 
végzi pusztitó munkáját^

Most a nyáron volt 35 esztendeje 
annak, hogy a költő a Üllői-uti kli 
ni'ka egyik kórágyára kerüli. Búcsú 
zott a világ szépségeitől, örökre 
daltól, muzsikától, szerelemtől, vi­
rágtól, napsugártól . ..

Es azok felkeresték betegágyánál 
Lelkében zsongott a muzsikás dal. 
a nő pedig elküldte a haldoklónak 
az arany-sugaras nyár legszebb pi 
rcs rózsáit. Névtelenül, „értéknélküli 
rezsaminták“ címmel.

A klinikán frt hattyúdalai közül i 
legszebbet eztknek a piros rózsák­
nak .-zenlelte a költő :
Virúgzástok rövid valóság 
Dús telketek enyészve hinti 
Legszebb illatját. Drága rózsák 1 
Bár úgy tudnék meghalni, mint te

Úgy is halt meg. Csöndesen, mint 
egv kihangzott dallam.

' Sírkövére „Magamról" einiü ver 
; sci.ek azóta szállóigévé, lelt, utolsó 

sorát vésték :
- A világ csak hangulat.

Nzathmárv Zoltán.

A legszebb és legolcsóbb újévi ajándék
^ ----------------------- érdeklődjön elöesör Is n*l-

a Lipcsei sz ttrmeházban kapható.
lám

Mielölt bármily szórmél vess, 
árak Irönl a Blkabórhaiban.
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Bán Erzsi 
hangversenye.

A trágyadomb tövébe 
ásta el eleven gyermekét

Miskolcról jelentik: Csizmadia 
Borbála borsodszentmártoni lakos, 
az oltani községi kovács leánya, az 
egész falu szemelá ttára hordozta 
szégyenét: egy tiltott szerelem kö­
vetkezményét. December 17-én aztán 
ennek az állapotnak külső jelei ei
liintck anélkül, hogy a leány bárki 
előtt beszélt volna arról, hogy gyer­
meke született. Miután ö maga min­
denki előtt titkolta, hogy december 
hó 17-én egészséges gyermeknek 
adott életet és a gyermeket a ház­
ban sem látták, a falu suttogni kez­
dett. A sok suttogás a csendörség 
tűiébe is eljutott és nyomozni kezd­
tek a tényállás után. A csendörség 
megállapította, hogy a fiatal anyu 
nak tényleg született gyermeke, de 
azt elevenen elásta a trágyadomb 
tövébe. A kis csecsemő holttestét a 
csendőrök meg is találták. A ször­
nyű bűn felderítése után megindult 
a bűnvádi eljárás a bűnös anya el­
len gyermekülés büntette címén. A 
boncolás megállapította, hogy a kis 
gyermek élve született. Ennek kap­
csán megírjuk, hogy ilyen esetek ma 
inár nem szórványosan, hanem tö­
megesen fordulnak elő faluhelyeken, 
úgy, hog>r a miskolci, valamint a 
sátoraljaújhelyi törvényszéken töme­
gesen tűzik ki a tárgyalásokat rész­
ben magzatelhajtásé részben gyei 
mekölési bűnügyben.

Egész magyar honban 
Híre jár már annak . 
Nincs a kerek földön 
Párja Feuermannak. 
Bőröndöt, retikült, 
Vagy útikazettát. 
Mindent legolcsóban 
És a legjobbat ád. 

Piac-utca 44. sz.

Még ma
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Gyönyörűen összeállított niűso- 
ru fényes hangversennyel búcsú­
zott el lián Erzsi, a debreceni ze­
neiskola énektanárnője a debre­
ceni közönségtől, mely őt úgy a 
szivébe zárta. Néhány hangver­
senyével legkedveltebb énekes­
nőink közé küzdötte fel magát. 
Ha méltó szakképzett erőt tud 
helyébe megnyerni a zenede, a 
debreceni cnekoklatus sikere biz­
tosítva lesz.

Tegnapi hangversenyén is an­
nak a magas kultúrájú, széles 
skáláin énekesnőnek bizonyult, 
akinek eddig ismertük. Hangja 
erőteljes, a legfinomabb árnyala­
tokra" képes, érzéki meleg zen­
gésű. A dalirodalom legjavát vá­
logatta össze, hogy búcsúzom leg­
szebb emléket ' hagyjon maga 
után. Strauss. Mussorgski. Heger, 
Brahms, Toselli áriáiban gyönyör 1 
ködhetett az előkelő közönség. —- 
Nagy tetszést aratott a P. Nagy 
Zoltán megzenésítette Térey, Rc- 
vitzkvk dalokkal, inelvek díszei 
lehetnek bármely programúinak.
A zongorakiséretet dr. /fierig Ala­
jos, a hegedükiséretel dr. Xó- 
dasdii József látták el művészie­
sen. A távozó művésznőt tisztelői 
szép babérággal lepték meg s 
egész este lelkes es szeretetteljes 
ünneplésben részesítették. Re­
méljük. hogy Székelyfölden sem 
feledkezik meg a legmagyarabb 
városról.

Debrecen lett az ország 
legnagyobb rendőr kerülete

...................... : ll.it/.
Megírtuk már. bogy a bel ügy

miniszter mcgszünteli a
vendőrkapitánysá íol

miskolci 
a kerületet 

részben a budapesti, vészben a 
debreceni kerületbe osztja be.

Az erre vonatkozó rendelet most 
megjelent. A rendelet szerint meg 
szűnik a pécsi és miskolci rendőr- 
kerület s főkapitányság. A mis­
kolci kerületből a miskolci, sátor­
aljaújhelyi, sárospataki városi 
rendőrkapitányságok, a diósgyőri, 
bánrévei rendőrkirendeltségek, a 
tornanádaskai. hidasnémeti ha­
tárkirendeltségek, a pestvidéki ke­
rületből: a karcagi, kisújszállási, 
mezőtúri, turkevei rendőrkapi­
tányságok a debreceni rcnilöi ke­
rületbe nyertek beosztást.

A debreceni rendőrkerület ez­
zel az intézkedéssel az ország leg­
nagyobb rendőrkerülete lelt. - A
*•*«

rendőrfőkapitány, mint illett* 
kés helyen értesültünk. — to­
vábbra is lihiczy Tihamér rvndm - 
főtanácsos marad.

A rvndősví’gvl k;i[)csolatl)Uii 
egyél 1 intézkedések is tői leniek. A 
debreceni rendőrségtől több tiszt­
viselő nyugalomba vonul. - Így 
nyugdíjba vonul Bcvecz Ferenc 
réiuiöi'főtanácsos, aki régi. kiváló 
rendőrségi ember s aki a régi .v a - 
rosi rendőrségek egyik legkivá­
lóbb testületénél, az aradi rend­
őrségnél teljesitelt évtizedeken *il 
szolgálatot s töltött be Vezető sze­
repel. Nyugalomba vonulnak még 
Eödögh László rendőrfogalmazó. 
Tóth Sándor felügyelő, Gálócsy 
István detektív, Kadarász Imre 
irodaíőtiszt. Végkielégítéssel tá­
voznak Szabó István defektiv és 
Papier Mária kezelőnő.

Sávéi Ernő vo’t hajdúböszörményi 
rendőrkapitány a vádlottak padján.
Hivatalos hatalommal való visszaélésért kétmillió korona 

pénzbüntetésre itelte a bíróság.
Gável Ernő hajdúböszörményi 

rendőrkapitány elíen a debreceni 
törvényszéken" több bűnügy van 
folyamatban, melyek közül teg­
nap volt egynek á tárgyalása. —
Ezt az ügyel Serly büntető ta­
nácsa tárgyalta, a vád képvisele­
tét pedig <Ír. Mező Sándor királyi 
ügyész látta cl. Jelen volt a sér­
tett Csorba András képviseletében 
dr. Fényes Jenő ügyvéd.

A vádirat szerint a kir. ügyész 
a Btk. 473. S-ába ütköző hivatalos 
hatalommal való visszaéléssel 
vádolja Gávelt. mivel ez 1924 ja­
nuár 7-én, hajnali 4 órakor haza­
felé menet, a hajdúböszörményi 
rendőrkapitányság épülete előtt 
Csorba András gazdálkodót, aki

löbbedmag i val hazaidé ment, 
mindkét oldalról arculiitötte és a 
falhoz vágta.

Az elnöknek arra a kérdésére, 
hogy bűnösnek érzi-e magát, a 
vádlott nem-mel felel. Az elnök 
a vádlott kihallgatása után Csor­
ba András sértettet hallgatja ki, 
aki a vádiratnak megfelelőkig ad­
ja elő a tényállást, melyet a tanuk 
is igazolnak.

A bíróság a perbeszédek elhang 
zása után Ítélethozatalra vonult 
vissza és Gável Ernő volt hajdú- 
böszörményi rendőrkapitányt hi­
vatalos hatalommal való vissza­
élés miatt két millió korona pénz- 
büntetésre Ítélte. Az Ítélet ellen 
Gavel felebbezett.

Egy leányt leöntöttek benzinnel 
és meggyujtottak.

London, flee. 30. Autón elrabol­
tak és benzinnel leöntöttek és az­
után mcggvujtottak Belfastban 
egy leányt. Mire hozzáértek és 
eloltották" a testén a ruhát, súlyos 
égési sebeket szenvedett. Nem 
híznak felgyógyulásában.

A rendőrség azt hiszi, bogy a 
merénviel bosszú müve volt. — A

lék. A lettesek valószínűiéi n>

Nézzen az Égre!
Jön a „VESTA“!
Ha nem látja az Égen, nézze a Földön I

M KÖZ6AZDASÄ6

Oyenqe volt a lóvásár.
A tegnapi debreceni a 1 latvasa 

ion a lovasaira a lelhajfis köze

1924 december 31.

a következőképen alakul 
Vágómarha 900U- 11,000 
szopós borjú 17—18,000 

kilónkéul élősúlyban.
A jármos ökör páronként 13—17 
millió, fejőstehén darabonként 

I 3 millió korona.

Az árak 
lak ki : 
korona, 
korona

Tízezer koronával olcsób­
bodott a búza.

Iliidé pest, dec. 50. A gabonalözs 
di n napok óla tartó inteiiziv hausse 
mozgalom után végre lanyhább voll 
ivz üzlet. A chicagói árutőzsdéről 
ugyanis n/l jelentették, hogy a spe­
kulációs csoportok tevékenysége 
alább hagyott és inkább realizációk 
fordullak elő. Ezt a tényt igazolni 
látszott a tegnapi jegyzés is, amely 
a búza és a rozs árának 2 centes ol­
csóbbodását jelentette Az amerikai
jelentés nemcsak a majmokat, ha -
nem n kereskedőket is arra kész­
tette, hogy a vétel tekintetében vára­
kozó álláspontot foglaljanak el és 
igy az árutulajdonosok, akik ma ér­
tékesítés céljából jót luk a tőzsdére, a 
tegnapi árakhoz képest 10,000 koro­
nával olcsóbb árakkal is megeléged­
tek. Az a 15—16 vagon búza, amely 
ma elkelt, ennyivel olcsóbbodott. A 
rozs ára szintén 5000 koronával 
csökkent, de csak névleg, mert rozs 
hol nem volt iizli t. Az árpa, a zab 
és a tengeri jegyzése nem változott.

Hivatalos árak : Tiszavidéki búza 
fktO- -542.5, pest vidéki 527 -540, rozs 
155 110. árpa 400—420, sörárpa 170
„500. zab 110—120, tengeri 255...60.

repce 660 —690.korpa 225 230,

A korona 0*0070
Zürich, december 3ll. Budapest 7(1 

v> luinminvolead. Paris 27.80, Lon­
don 21.33. Nevvvork 513.50. Brüsszel 
25.65, Milánó 21.62 és fél. Holland 
208.51). Berlin 122 és háromnyolcad. 
Becs 72.40, Szófia 3.75, Prága 15.57 
,'.s fél. Varsó 99 és tél. BAlgrád 7.80. 
Bukarest 2.65.

Ai aranykorona hivatalos 
árfolyama 14,727 44 papír 
korona.

Üzlettelen volt a tőzsde.

szereinsétlen leány ugyanis nem­
régen egv ékszerész ellen feljelen­
tést tett, hogy megtámadta és az 
ékszerészt 19 havi börtönre itél-

ékszerész hozzátartozói vagy fel­
bérelt emberek voltak. Az egész 
belfasti rendőrség talpon van, 
hogy kézrekeritse a merénylőket.

In

pes volt. Kereslet egyáltalán nincs 
és eladás alig volt. Jó minőségű 
ló ára nyolc milliónál, közepesé 
négy milliónál, silány'■ 800,000 
koronánál kezdődőit.

Budapest, dec. 30. Az év zár iát ni 
vide tekintettel a bankok nemcsak 
nálunk, hanem máshol sem akarnak 
jelentékenyebb üzletkötésekbe bo 
esálkozni. Ilyen körülmények közúti 
-zinte természetes, hogy a budapesti 
tőzsdén eni fejlődhetett nagyobb tor 
g ilom. Úgyszólván az. egész vonalon 
olcsóbbodtak az árak, de* az árusok 
kenés nem tett ki többet, mint 2 5 
szilalékol. libben az árcsökkenés 

*a nem utolsó helyen szerepet jut­
ni I az. is, hogy az üzletkötések s/á- 
a elejétől végig jelentéktelen volt 

inlei venciózus szindikátus mind 
azonáital nem lépett közbe, mert a 
nun lanyhaságot nem annyira k in 
tremin eladások, mint inkább kiseb) 
technikai műveletek idéztek elő. Az 
üzlet jövőjére pedig mindeneseire 
biztató jelnek tekintik, hogy a nagy 
közönség részéről ma sem történlek 
eladások. A kosztpénzpiacon lél- 
háromnegyed százalék mellett kötői 
lek üzleteket és az egész üzletmenet 
beigazolta, hogy teljesen alaptalan 
volt ;■ pénzszűkétől való félelem

n
Az

A szarvasmarha-piacon u fel­
hajtás közepes, a kervslVt kiesi 
volt. a vasár azonban nagy volt.

Nagy emberek mondásaiból : 
Mint a harang ütő nélkül, olyan 
a kereskedő vagy iparos reklám- 
hirdetés, szóval a nyilvánosság 
nélkül.

rendelje meg az akkor

'/4 évi előfizetésnél egy díszes és bőtartalmu naptárt 
kap díjtalanul kiadóhivatalunkban Kossuth utca 2. 
Lelkészek és tanító urak kedvezményt kapnak!!

Egyetértést 
Ili ingyenkapjaujévtg!

1
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hírek

Napi renct:
December ill., s/.erdii. Hóm. knth.: 

Szilveszter. protestáns ; Szilveszter. ; 
Napkelte 7 óra 50 pere. napnyugta I j 
óra 17 perc.

Istentiszteletek sorrendje 
a református templomokban 

ó-év utolsó délutánján:
Nagyit inptomban délután •> óra­

kor prédikál dr. Révész Imre. 
Kislemplomban délután lél J órakor 
imádkozik Zámbory Sándor. Kos 
sutb-lllcai templomban délután a 
órakor prédikál Vray Sándor.
M pádtéri templomban délután lel •> 
órakor imádkozik Molnár Ferenc. 
Ispotály!1 templomban délután lel > 
órakor imádkozik felesket San- 
,lor. Homokkerti imaházban délután 
lel ÍJ órakor prédikál Mezey Béla.

üj évi istentiszteletek:
Nagyiéinplombán délelőtt 10 óla­

kor prédikál dr. Révész Imre: dél- 
ulan 5 órakor prédikál Siposs Imre.

Kislemplomban délelőtt 0 órakor 
prédikál Zámbory Sándor: délelőtt 
II órakor prédikál Szele Ilyoig\ - 
délután 2 órakor Keresztury József 

Kossuth-utcai templomban dél­
előtt 10 órakor prédikál <■ Nagy 
Béla délután 5 órakor prédikál 
ferpéth Ferenc. Árpádtéri temp­
lomban délelőtt 10 órakor prédikál 
Molnár Ferenc; délután 2 órakor ! 
prédikál G. Nagy Béla. -- Ispotalyi 
I vinni ómban délelőtt 10 órakor pie- 
ilikál Pclcskey Sándor, délután \ 
órakor prédikál Pclcskey Sándor.
_ Homokkerti imaházban délelőtt ,
10 órakor prédikál Kovács János - 
Szegényházban délelőtt 10 órakor 
prédikál Seress Béla. Nyilasteldpcn 
délután íl órakor prédikál Marton 
Sándor.

V evangélikus templomban ó-év 
estéjén 5 órakor és újév napján dél- 
előli 10 órakor istentisztelet lesz 
Végzi1 Farkas Győző lelkész, t rva- 
csoraosztás. Offertorium.

iOláh Sábor uj regénye 
az „Egyetértés“-ben.
Ar „Egyetértés" az aj évre kel- 

leiiH's met/li fielest szere: olvasol- j 
mik. Hogy megháláljuk azt a Mo­
reiéi. azt o ragaszkodást. mellyel j 
a közönség irániunk viseltetik-, a ; 
holnapi naptól kezdve regeiig , 
közlését kezd juk meg. Ilgen a fan- i 
dékknl debreceni napilap meg , 
nem kedvesket!' II olvasóinak : ez 
u rétiéiül. bátran állíthatjuk, 
emeli niiiicsak az „Egyetértés . 
tie az iisszrs debreceni lapok szín­
vonalát : lesz legalább egy lap 
Debrecenben, melg szépirodalmi 
rovata tekintetében fővárosi la­
pokkal fog vetekedni.

A regéiig cime: , A táltos fm . 
hója : Oláh (tábor. I orlenelnu
rét érni: « í-S-mm időkből meny
tárgyát. A debrecenieket különö­
sen érdekelni fogja: itt játszó­
dik le városunkban, mini a szer.ö 
többi ismeri regénye.

Oláh (tábor nevet fölösleges ol­
vasóink elölt hangsúlyozni : az o 
nevét már régen ismerik nemcsak 
Debrecenben, de az eyes: ország­
ban és mi büszkék vagyunk, 
hogy számtalan irodalmi targgu

Borzalmas autó baleset 
a mikepércsi utón.

Mondschein Jenő és Dezső súlyosan ^egsái-ülteic, 
a soíTőrnek összezúzta a kormanykereK a mellet.

kimé ne- I r ászt szék ér kocsisát is, hogy segit-
sebesültckTegnap délelőtt súlyos Kimenő- , -—-...... 7óh»=nft,>bet ntelit autóbaleset történi a mike- sen es vigye el a sebesültüket a

„érési utón két kilométernyire fekvő vamhaz-
Mondsclivin Jenő és Mondschein | hoz, ahonnan mar lehel nrnen- 

Dczső földbirtokosok tegnap dél- tokét hívni. A kocsm azon! 
előtt liz óra után au lomol.i Íjukon megtagadta ezt. m t Mond scheu 
mentek a mikepércsi utón. - Az Jenő evővel birtokba vetít a s*.
automobilt Stern Sándor sofi'őr 
vezette.

Ott, ahol a Hosszupályi ul el­
ágazik a Mikepércsi -úttól, az 
autó szembe találta magát egy 
szekérrel, amely nem akart ki­
térni. A sofi'őr kénytelen vöd a 
sáros, rossz útról letérni u még : 
sávosabb kövezetten útra. Amikor 
ismét visszakapaszkodott a kocsi- 
útra, a sárban a gu mm ikerék meg 
csúszott s

az autó fölszaladt, egy, az nt 
menten levő kőrakásra és fel­

borult.
Abban a pillanatban, amikor az 

autó a kőrakáshoz futott föl,
Mondschein Jenő kiugróit az 
autóból s elterült a köves- 
ulon. Mondschein Dezső es 
Stern Sándor softőr a kerekei 
vei az ég felé fekvő autó ala 
kerültek és eszméletlenül fe­

küdlek.
Nehány perc múlva Mondschein 

Jenő fölemelkedett s bár súlyos 
zuzódásokat szenvedett. Mond­
schein Dezsőnek és a sof törnek se­
gítségére sietett. Nagy nehezen ki- 
vonszolta az au óból a kel szeren­
csétlen embert és fölkérte a pa- g:

tárca után végre egy regénnyel 
tisztel meg bennünket.

A regény különben irodalmi 
•renzációl is jelent: eddig ^ még 
kiadatlan: az ..Egyetértés ha- 

! sah fáin látja meg a napvilágot es 
, innen indul a többi regény után 
I r: is hódító útjára.

keret és hajtatott a mikep'éresi- 
uti vámhoz. Az au ló felfordulva 
oil maradt az utón.

A mikepércsi-uli vámtól le le­
jönön értesítenék azután a men- 
tőket, akik a legrövidebb idő alatt 
meg is érkeztek és Mondschein 
Jenőt és Mondschein Dezsőt a 
lakásukra, Stern Sándor soffőrt a 
sebészeti klinikára szállítottak be.

Az orvosi vizsgálat megállapí­
totta, hogy

Mondschein Dezső mindkét 
karját törte, Mondschein Je­
nő pedig egyik karján szen­
vedett törést s mindketten 
több erős zuzódást is szen­
vedtek. Mondschein Dezső 

állapota súlyos.
1 ,egszerencsétlenebbül járl
Stern Sándor soífőr, aki egy 
pillanatra sem nyerte vissza 
eszméletét. A sofför mellét a 
kormánykerék bezúzta es 

súlyos belső vérzése voll.
A klinikán az orvosok állapo­

tát reménytelennek tartják.
A sofför, aki fiatal ember a 

késő délutáni órákban rövid idő­
re magához tért. amikor kihall-

feleségeik nagyfelesea-..- .... 
kiáltanak a kapuk

Havazik... A tegnap éjjeli ha­
vas cső a nap folyamon hóra 
I,öltözött. Délelőtt nagy cseppek-
/)(>„ kezdeti szállingózni a no: 
de lassankini mind sűrűbben 
kezdett esni és délutánra eher 
szőnyeggel vonla be a hazak te­
tejét De a: utcák bezzeg nem 
nyújtottak ilyen szép kepei. Sai. 
viz.'tücsök mindenfele; az em­
ber lába cuppog u sárban es nem 
latija mit kívánjon inkább: de­
ni// itlöt. vagy inkább tiszta 1- 
val ■! Ez utóbbit persze leginkább 
a parasztot: kívánják. A '’most . 
ember inig a tücsköt szidja, tálán , 
mm is gondol arra. hagy milyen ; 
luifyi; fontosságú ez a havazas a . 
inczöífuzdcisúffva. A ho kinl nfol 
deken nem olvad jel olyan kon\j- 
nyen : beborítja a jöldeket es meg 
óvja a zs'iige vetéseket a fagytól, 
fIvi hál II paraszt ember örömmel 
látja a havat és minél jobban 
esik. annál jobban örül. A paias-t 
örömével éppen fordított nranu-
ban emelkedik a házmesteriké 
/,„<„, leszáll a: est es csillagok 
nem jöttének, hanem a fehér pi­
lléi: lovaid) szakadlak, a duck

házmesterek
fohászkodva .....- -
elé és lapátol jót: vagy keservesen 
a havat. Mi pedig reméljük a 
legjobbakat; reméljük, hogy Szil­
veszter estére már keményre fa­
gyott havon taposhat a lábunk.

A debreceni Kálvinisták lemp- 
lomegyesülelének hitvédelmi szak 
osztalva 1925. évi január hp 2-ik 
napján este ti órakor, a kollégium 
Iütött dísztermében rendes havi 
gyűlési tart, amelyre minden ér­
deklődőnek pontos megjelenései 
kéri az elnökség. A szokásos elő­
adást Siposs Imre lelkész : egy­
házi népmozgalmi adatok címen 
tartja meg. j

dörög katholikus tiuiitövalasz 
lás A debreceni gör. kalb, ssko- j 
laszék Papp Gyula esperes elnök­
lett. alatt tartott ülésén u.j kan­
tat tanitÓM Mátyás József hajdú- 
dorogi tanítót, a gor. kalb, nép­
iskola igazgatójava pedig 1 uskas 
János tanítót választotta meg.

Megjelent Szathmáry Zoltán : 
A debreceni színház története. - 
Kapható Mél hisz könyvkereske­
désben.

Az időjárás. X Meteorológiai In­
tézet jelenése : Hazánkban az erő­
sebb nyugati légáramlás miatt a bo­
rult, ködös idő megszűnt. A hőmér­
séklet a fagypont fölé emelkedett es 
az ország keleti felében lecsapódá­
sok is voltak, ldöprognózis: Iulnyo- 
móan száraz idő, éjjeli faggyal

jubilál a Hajdúnánási Dalárda
Január 3-án ünnepii meg a Haj­
dúnánási Dalárda fennállásának 
negyvenedik óvlordulojat. amelv 
dkalotnmal nagyold) szabasu un 
népségek lesznek. V zekr|1 n 
rcceni Városi. Daianla Mark I'- 
udvari tanácsos elnök vezetése 
alatt szintén átutazik Hajdúná­
násra.

A Homokkerti KetorimUus Olvas«
!• 'rylet december hó 31-én családias 
ivliegű Szilveszter- estélyt rendez, a 
melyre az egylet tagjait és azoknak 
hozzátartozóit meghívja az egylet 
vezetősége. Belépti dij nincs.

Jövő évi napiár szükségletei 
szerezze he Meiius/.nnl.

Február közepéig érvényesek a 
tisztviselői arekéjies igazolványok 
Az érdekeltek tájékoztatása xégett 

1 közöljük, hogy a tisztviselőig arc­
képes igazolványokat 1025. ;evi 
február hó 15-ig kell leadni.
Addig az arcképes igazolványok 

j ugvanugy érvényesek a Mav. vo­
nalaira, mint ebben az esztendő 

I ben. Ugyancsak meg. vannak 
hosszabbítva a bérletek is. _ ine­
lvek február 15-ig szintén erve- 
livések. Ezt az érvényesség meg­
hosszabbítást az idén különösen 
szükségessé tette az üzletvezető- 
sédeknél a nagy munkatorlodas. 
amelv miatt az egyes hivatalok 
előtt ‘meghatározóit időpontig tar 
loznah beküldeni a tisztviselői 
arcképes igazolványokat.

A Debreceni Képes Kalendá- 
rium megjelent, ára 35,000 kői. 
Viszonteladóknak magas enged­
mény. Kapható a Méliusz könyv- 
kereskedében.

Helyzetjelentés. A kereskedő ifjak 
folyó hó 17-iki1 bálja iránt óriási el- 
deklödés mutatkozik. Ennek az ér­
deklődésnek pedig nem a kozclgo 
olcsósági bullám, vagy a mis. 
Schmidt YII-ik jelentésé a magya­
rázata, hanem az a körűimen* hog. 
a Debreceni Kereskedelmi Alkalma­
zottak Egyesülete (alakult mint Ke­
reskedő Ifjak Társulata 16b/./ bal­
jai mindig a legfényesebben rende­
zett. legdisztingváltabb táncestetek 

1 kőzé sorozható. A Bika dísztermei 
télikertté varázsoljak. A galena lo 
bogó díszbe öltözik. A tűkor,-urna 
parkell. az elegáns rendezőség. » 
veretes magyar nóták a regi jo idők 
hangulatát lopják a szemlélő leikébe.

I ;,,vek Kontsck Kornél, Beszler es 
I)iivid Márton Gyula és Yarrogep- 
raktar Fiae-utca 50. szám alatti uz- 
lelben. páholyok pcdi'g Kardos 
1 ászló kereskedésében kaphatók, a 
meghívók fölmutatása mellett.

X tífuszjárvány megszűnőbe i 
van. Mint minden évben, ug\ 
ennek az évnek az őszén is meg- 
kövvlcilv a maga aldozaFal a li- 
lusz. Az idén Debrecenben pv- 
vánvszcriiieg november elejeit 
kezdeti fellépni es pontos statisz 
tikai adatok szerint eddig b- 

! l'usznicgbetegedes iordult e ó. A 
ilifteritisz négy es a vorheny 1- 
,selben fordult elő. A jamnyok

1 leküzdésére, az ellenük való 
dekézés ellen a hatóság műiden 
létezhető óvintézkedést megtesz.

X Szent Erzsébet nőegylet ka­
rácsonyi vásárja, engedve a koz- 
uimjnák, meg január 2-aig nyíl­
va maiad. Legszebb tombola nye 
remény tárgyak Szcndro Batthy 
ánv-utcai üzletében kaphatok.

időjegyzési, fali tömbnaptárak 
nagy választékban a Melmsznal.

Hogy a H nem Keli
"IlÜhoáM. amely talán a f^

■ viláaban bírt valami alappo!; ie ma ttar —9 --------
■ 'JUdíTkorszakában semmiesetro sem ! JMessunk. .

X
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Rendőrségi fairek. A karácsonyi 
iimiepck alatt a Hatvan-utca *9. 
szám atatli Gulyás Géza bádogos- 
műhelyébe és az utcai rövidáru 
üzletbe betörlek. A nyomozás .so­
rán meg.iilapitá.st nyert, hogy a 
betörést Máyer Zoltán és szökés­
ijén levő társa követték ei. 
Nyolcvan millió értékű holmit 
loptak el A rendőrség erélyesen 
nyomoz .1 megszökött betörő után

Tűz. Az Első Debit1 eni Textil 
gyár Külsővásártér 17. sz. alatti 
telepén, Klein Sándor lakó pin­
céjében -a gyékény és nád meg- 
gvuladl. A tűzoltóság, mire ki­
vonult. a lakók eloltották a tüzel.

K. Molnár Gyula vidéki Jiia- 
lomtuiajdonos a rendőrségen fel­
jelentést tett, hogy a vámospéivsi 
Szenl-Anna-uteai örháznál, mig 
jegyet váltott, barna irattáskája 
eitiint. H í valaki meglal.iltu vol­
na az irattáskát, szolgáltassa be 
a debreceni rendőrségnek.

Ptasinszky és dr. Székelyhidy 
opera és balett estélye iránt óriási 
az érdeklődés. Egyetlen fellépésük 
január 8-án a Bikában lesz. 
Jegyek Keszthelyi és Kronovitz- 
nál kaphatók.

A Munkás Színpad szilveszterkor 
nagy táncmulatságot s kabarét ren­
dez a Munkás-Otthon dísztermében. 
A kabaré műsora a következő : Fő­
rendező : Rusovszky Miklós. Sugo : 
Oláh János. Konferál Szabó Kálmán. 
1. Dalok, Ébredés dalárda. 2. Fá­
tyollá ne. Lejtik : Ozga Irénke, Holló 
Ilonka, Sarkad! Lenke és Kuhajda 
Maca. 3. Énekszám, Pallagi Pöszike.
I. Kupiék, Kapitány József. 5. DM TE 

DEAC, bohózat. Lengyel József. 
Rosenberg Ernő. 6. Szavalat, 11. 
Etuska. 7. Monológ. Linkner János. 
S. Dalok. Ébredés dalárda. í). Az 
őrült. Drámai' jelenet. Irta és játsza 
Rasovszky Miklós. 10. Énekszám. 
Ozga Irénke. 11. Szavalat, Kiinger 
Jenő. 12. A násztehén. Vígjáték 1 
felvonásban. Irta Móricz Zsigmond. 
Mari : Lörincz Maca. Feri : Yáradi 
Sándor. Boszorkány : Bessenyei Jó­
zsef. András bácsi : Pósalaky Sán­
dor. 13. Dalok. Ébredés dalárda. 11 
Búcsú az ó-évtől. Irta : Rasovszky 
Miklós. 1921: Kokas Ferenc. 1925 
Papp László. Első angyal Holló 
Ilonka. Második angyal : Sarkad? 
Lenke. Legények — leányok 

írószer és irodafelszerelések 
legnagyobb választékban a Mé- 
Húsznál.

10(t millió koronát sorsol ki Her 
i zeg Fi renc képes irodalmi lieli- 
lapja, az. Vj Idők fennállásának húr 
mincadik évfordulója alkalmával ol- 
visói közölt. A magyar sajtó lörlé- 
netében páratlan sorsjáték feltété- 
leit tartalmazza nz. Új Idők kará­
csonyi száma, melyben befejezést 
nyert Hőnyi Adorján énekes r,gr­
ave, Pékár Uvula, Kiudy (Ívnia és 
Hax és Alex bischer eibeszélvseit.
Slírányi Miklós es dr. Csikay Pál 
cikkeit, Szomaházy István tréfáit. 
Vargha Uvula, Juhász Gyula és For- 
báth Sándor versei1!, számos műve 
szi es idős/ei ü képet és a lap rend­
kívül népszerű rovatait, a szerkcsz 
tői üzeneteket es a szépségápolást.
Xz. Uj Idők előfizetési ára negyed­

évre 80,000 korona. Mutatványszá­
mot kívánatra ingyen küld a kiadó­
hivatal, Budapest. VI. Andrásxy-ul 
10. szóm.

Megjelent a „Kincses Kalenda­
rium“ 1925. évre. Ára 70,000 kor. 
Kapható Méliusznál.

NAGY
SZILVESZTER ESTÉLY!
Háziasán ké«ztilt hurka, kolbász va- 
osoráfal, szalonzenekar közreműkö­
désével. — Egy adag hurka, kolbász- 
szal, egy üveg bor egy szódavízzel 
együtt összesen 30,000 korona, —
PAPOLCZY BÉLA

_^ndéglö«nél, Böszörményi ut 7. sz

HIRDESSEN AZ EGYETÉRTÉS

VERSES HIRDETÉS-
roratábaD. Kladösabb, hatásosabb. te­
hát olcsóbb Is minden más hirdetésnél

ATanitó Egyesületek Orsz. 
Szövetsége nyele osztályú 

népiskolát kíván.
Budapest, dec. 30. A Tani tó 

Egyesületek Országos Szövetsé- 
nek igazgató tanácsülése vasár­
nap kezdődött, amelyen a nép­
oktatás és az iskolánkivüli nép­
művelés korszerű kiépítésének, a 
tanítóképzés reformjának, a taní­
tóság sérelmének, kulturális és 
gazdasági helyzetének kérdésével 
foglalkozott behatóan két napon 
keresztül. Az országos gyűlés 
hangsúlyozottan kifejezést adott : 
ama véleményének, liogv a nvole, 
oszálvu népiskola és az azt kö­
vetőül éves korig kötelező isko­
lánkivüli oktatás népművelés ki­
építése a legsürgősebb és a leg- j 
korszerűl)li kul(űrprogramul.

Ne törje fefét
kereskedő, iparos, hanem fáradjon 
be kiadóhiv italunkba KossuJi u. 
2,, ahol díjtalanul készítünk hatá 
sós és elmés hirdetés szöveget.

22,779- 192L II.

Bikaeiadás.
A városi lörzsgulva létszámából 

10 darab, az 1925. évi január hó 
12-én tartandó országos vásáron 
árverés utján eladatik. Az árverés 
a baromvasárléren a jelzett idő­
ben d. c 9 órakor veszi kezdetét.

Városi tanács.

Debrecen sz. kir. város adóhiva­
talától.

28,222 -192-1. au.

Hirdetmény.
A városi adóhivatal leih ívja az 

adózó közönségei, hogy az 1925. 
évre szóló házbérvallomási iveket, 
amennyiben ez meg nem történt 
volna, azonnal nyújtsák lie a ház 
fekvése s/erinl illetékes kerületi 
adóhivatalnál.

A vallomási Ívnek azonnali be­
adása az adózó érdeke, mert a 
mennyiben a házadó kivetése az 
1925. év január hó 20. napjáig be­
fejezhető, illetve a fizetési meg­
hagyás úgy a házadóról, mint a 
kincstári házhaszonrészesedésről 
1925. évi február hó 10. napjáig 
kézbesíthető lesz. úgy a ni. kir. 
pénzügyminisztérium 1924. évi 
171,700. szánni rendelet 0. §-n ren 
delkczése alapján 1925. évre néz­
ve felmentetnek a házbirtokosok a 
huzbérfizetcsi jegyzékek benyúj­
tásának kötelezettsége alól. Ön­
ként érlhetődik, hogy úgy a ház­
adó, mint kincstári liázhaszon- 
részesedés negyedévenként előre 
fizetendő.

Fentiek alapján az adózó saját 
érdekében azonnal nyújtsa be az 
1925. évre szóló házbér vallomási 
ivet.

Városi adóhivatal.

A szerkesztésért felelős .
POSCH DEZSŐ.

Nagy Szilveszter Estély.
Érti kvs és érdekes lárjiynk lesznek kisorsolva.
mindenki kap ojjy számul DI.JI XLVM I.
Számng/fás rennet 7 óráiét éjféli lg óráin.

Gazdag József éttermében, Hunyadi u. 1.
]it a kéményseprő 
péterjia ötvenkettő 
hegyezd meg a számot, 
Mert ha nem, megbánod: 
ííem fogsz vacsorázni!

Élő halak,
tiszai és halastavi állandóan kaphatók

KOHHf SÁNDOR
egsedüli hatósági határú mii,
Ha’piac, 11. sz. sátor.

HUSZÁR
fakitermelő vállalata 
Csapó-utca 8. sz.

Akácfát, bükkfát, 
epri va vagy hasá­
bosán, kőszenet, 
porosz-szenet a

legolcsóbban szállít

Törvényszékileg
bejegzett társas és egyéni cégek 
részére másolat nyomtatvány

kapható a nMÉLIUSZ“
könvvkereskedé-.|ien

NAGY

SZIMIESZTífi ESTÉLY
a „KÉMEMYSEPRŐ“

VENDÉGLŐBEN
Éjjelkor minden vendég külön 
(hjazus nélkül farsangi fánkkal 
lesz megkínálva. Ahonvnsek 
l etol lelvéleliiek kihordásra is.
Tisztelettel NAGY IMRE
vendéglős, Péterfla ucca 52 szám.

Ha elromlott kerékpárja 
Vagy a varrógépje,
Nem kerül az olyan sokba.
Ne essen kétségbe.
Keresse fel Szabó Lajost 
btmaloni-utcában,
Megesinálja jól é- gyorsan 
A legolcsóbb árban.

Uummik és alkatrészek lak álon.

Nagy Szilveszter Estély 
Németh Lajos Éttermeiben
Csapó ucca 14. szám alatt. - Díjmentes nyeremény- 
tárgyak sorsolása. - (U)évl élömalac stb., stb., stb )

Mélyen
leszállított

PJÉV1
árak I

LINÓLEUM
ÉliUHÓZ

HAAS LIPÓT
Ferenc József-ut 58 
(Megyeháza mellet .) 
Telefon szám 9-63.

Radlólinoleum:
67 cm. széles, métere K 54 
87 ,, ,, .. K 70

100 .. .. K 80
200 ., ,, .. K 160

Parafalinoleum:
mintázott, m*-ként . . K 108 
átöntött ,, K 150 és 190

Szőnyegek:
Futószőnyeg kitűnő minő­

ségben, különféle sziliekben 
65 cm. széles . . . . K 34 
90 (.-ni. széles . . . . K 55

Futószőnyeg primo
65 cin. széles . . . . K III
90 cm. széles .... |\ 65

Ágyelö, nyimi t
66 116 em..............K I 7ll

Ebédiöszönyeg
195X280 méretben . K 700

Függönyök:
Etamin, művészi kivi­

telben. teljes ablak,
2 szárny, I drapéria. 
mélyen leszállított 
ár......................K 265-től

Sár- és hócipők:
Női sárcipö K 110
Férfi sárcipő K 130
Legfinomabb női 

hócipő.......................K 320
Gyermek sárcipö 
nagy választékba

Árak ezer koronákban értendők.

jó bort és egvünk jó kosztol 
mester-utca 13 sz. vendéglő­
ben, akkor hosszú életünk 

lesz a földön.
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Itt érdemes vásárolni 1
Ma jót és olcsót akar, menjen a

Széchenyi u. 43. sz. alatti udvari üzletbe.
NŐI-, férfi- és gyermekharisnvák, bélés áru*, S'abó kel­
lékek a legolcsóbb gyári árak mellett. -----r—
S échenyi 43 M E ZE^F"E^RENC»Szécheny^3.

50 darab bőrkabátot és I
100 gyermek kosztümöt

elkésve kaptam, melyet az előhaladoit idény miatt

legolcsóbb gyári áron árusítok.
Budapesti férfi ruha áruház

Csapó-utca 17.

MEGNYÍLTAK
a

H0RT0BÁ6Y MALOM
LISZTRAKTÁRAI
Csapó ucca 6. szám alatt.

Telefon: 915. szám.

Hunyadi ucca 12. szám alatt.
Telefon: 9oo. szám.

Böszörményi ut 1. sz. alatt.
Telefon: 179. és 11-49. szám.

Mindenféle liszt, korpa, árpa és ten­
geri dara legolcsóbban, kicsinyben
állandóan kapható!

Nagyobb mennyiséget házhoz száilitunb

'MELIUSZ* KÖNYVKERESKEDES
KÖNYVUJDONSÁGAI
Thomas Man« : A varázshegy, a teljes mU. . . Alapár 50-- 
Kéky Lajos: Beöthy Zsolt . .
A. v. Humboldt: Kosmos I—II. •
Steler Lajos: Görgey és Kossuth. (Ismeretlen, törté 

nelmi jelentősed adatok a szabadságharcról. A bécsi 
levéltárak eddig hozzáférhetetlen okmányaiból . .

R. W. Emerson : Essayk. (Világkönyvtár 46-ik kötete)
G. Le Bon: Vélemény és hli, kötve . . . - - •
E. Rousseau: Eoy magános sétáló álmodozásai, kötve
Mark Twain : Hajósélet a Mlsslslpln......................
Zola : A mes1 ermü ....................................................
C urths-Mahler: Hűtlen volt? . . .
P. Benőit: Királ asszony szeretője (Ijj olcso kiadás)
F. Carco : A hurok ....................................................
,, i, Kokain.............................................................. , . . ■
A. France : írókról........................................................
Mereskowszk J: A hattyuölő ..............
SZORZÓSZÁM 7000+5%. TELEFON 2-70. SZ.

TŰZIFA
vagontételben, aprítva és hasábosán, továbbá

Porosz kőszén, darabos brikett et
már 50 kg.-tói felfelé

ólmozott zsákokban
azonnal házhoz szállít

Faértékesitő és Áruforgalmi R.-L
Pesti ucca 2. (Alföldi közraktár.) Telefon 13-95.

Újévi ajándékul
RÉSZLETFIZETÉSRE

újból kaphatók a »
mmU VARRÓGÉPEK
SINGER C0. VARRÓGÉP RÉSZV. TÁRS.

Debreczen, Piac ucca 79. szám.

MÉLYEN LESZÁLL'TOTT ÁRAK MELLETT I
Üveg, porcellan, nászajándék stb., valamint min­
dennemű dísztárgyakból

BLATTNER 6YULÁHÁL,
Te'efon 4C8. „Royal“ szállódéval szemben

Ajándékok, pjpereczikkek
üzletáthelyezés miatt legolcsóbban

Horváti* Sándor
„Eilte" illatszertárában szerezhetők be. 
1 kg. finom pipere szappan már csak ja­
nuár i-ig 49,000 koronáért kapható.

APROHIR
Debrecen és az egész Tiszántúl közönsége olvassa

az ön apróhirdetését 5000 koronáért, amelyet telad » 
Debreczen, Debreczem Független Újság, Egyetértés 
Hajduföid vagy a Tiszántúli Hírlap kiadóhivatalában 

öt újságban jelenik meg a feladott 10 szavas alkalmi hirdet*. . ha a 
fent sorolt lapok bármelyikében befizeti a 500o koronát, minden tol bt sz 
500 korona. - Va-tayabb betűvel szedett apróhirdetés duplán szf ittatlk.

Tartós barátság
jeligére nem magános 
fiatal özvegy uriasszony 
levelet tett le az Egyet­
értésnél. A választ 
„Bizalom“ jeligével az 
Egyetértéshez, kérem.

4835

,,Űzőiéit»“
jeligére levél van az 
Egyetértésnél, kérem 
átvenni. 1872

Kalauz
kit figyelmeztettem a Hajdú- 
földre, írjon a legközelebbi 
szambán, m kor és hol tiv 
Iá kozhatunk Árvácska jel- 
gere a Hajdutöld kiadóhi­
vatalába. T195Ö

Ajánlat
Hcntessegéd

privát sertésvágást el­
vállal, 
szám.

Erzsébet ut TO.
4871

Nem bánja meg 
jeligére levél van a Tiszán­
túli kiadóban._____TI 963

„Sebzett szív“ 
jeligére levél van a 
Hajdútok! kiadóhivata­
lában, kérem átvenni.

IT1810

i ■
Hentes-

és mészáros üzlet át­
adó. Baross ucca 1. sz. 
ajtó 2. 1865

Iliit orozott
szóim, konyhahaszná­
lattal azonnal kiadó. 
Zöldfa nrrn 12. 1878

Egy
karikahajós varrogej' 
használatra kiadó. Km 
ucca 70._____487

Kitűnő
saját termésű bor litt 
renként kapható, ó 21 . 
uj 18 ezer. Homok ucc 
28. szám. ___488

Egy
bútorozott szoba else 
iéreikiadó. Meszcna i 
0. szám._______ 4880

Egy
jobb nő magános, gyei 
mcktelen úrhoz gazda: / 
szonynak a ján Ikozil
Olajütő 57. 488"

llutorozotl
szoba kiadó. Ugyanő 11 
gyermekágv maarace. i 
eladó. Cím a kiadóba;

188 ■

. •’ *• .
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Disznóöléshez 
fenyőíadézsák, zsíroskor 
dók. minden nagyság­
ban. Uj és használt bo­
ros hordók állandóan 
raktáron, javításokat 
jutányos árban készí­
tek. báró Györfyy hor­
dógyárában, Nap ucca 
I. szám. Telefon 12-83.

‘1883
Uraknak

jó házi kosztol adok. 
Vígkedvű Mihály u. 5.

4882
Kényelmes

uccai bútorozott szoba 
ágynemű és konyha­
használattal gyermek- 
leien házaspárnak ja­
nuár élsejére kiadó. — 
Bercsényi ucca 50. I-ső 
ajtó. 4884

RÉSZLETBE 
vásznakat, paplanokat, 
bu orokat, művészi fest­
ményeket, szentképeket 
egy * helyen vásárolhat 
az Ingóságközvetltönél 
ref. püspöki bérpalota 
az udvarban. 4890
.Mindenkinél olcsóbb!

Hálószobák, ebédlők, 
konyhaberendezések, — 
sodrony, madrac és min­
denféle" fa- és vaslni to­
rok nagy választékban. 
Fenyves bútoráruház, 
Kőtemplomnál. 4831

Lakás,
egy szoba, konyhával, 
bútorozva vagy anél­
kül azonnal kiadó. Ér­
tekezhetni Bethlen ucca 
67., délután 3—4 óra 
közt. 4835

Gyapjofonal
gyönyörű sziliekben és 
legjobb minőségben, 
valamint Stuccpamulis 
Szilágyinál, Széchenyi- 
utca 1.  ____ H1315

Margit,
vétkezel, ha nem a Rek­
lám Divatházban vásá­
rolsz. Szent Anna-u. 5.

Különbejárat a
uccai bútorozott szoba 
kiadó. Bercsényi 46.

4853
Bútorozott

szoba kiadó. József kir. 
herceg ucca 35. 4859

Sofőrvlzsgára
szakszerűen előkészít a 
Kiss autó-, motor- és 
gépmühely-sofőriskolája 
Erzsébet-u. 20. Telefon 
001._____ __ _ __ 4784

Kiadók
Kossuth uccai uj bér- 
háznál pince üzletek. 
___________ 4720

ÉGY
szobás kerti lakást el­
cserélek 2 szobással n 
város belterületén, diffe­
renciát fizetem, Cím ni 
Egyetértésnél.

Óra,
ékszer javításokat szak 
szerűen jótállással ké­
szít Sretter János, — 
Batthyány u. 13. TI855
Akar ön érettségim! ?
vagy félbemaradt kö­
zépiskolai tanulmányait 
magánúton folytatni. 
Legbiztosabb sikerrel 
előkészít Boross-Gárilos 
magén tanfolyam Buda­
pesten, Rákóczi-ut 57-b 
tisztviselőknek kedvez 
mény. TI 588

BÚTORRAKTÁR 
a Iegprhnáliban felsze­
relve minden Igényt ki­
elégít. Vértcssl bútor­
asztalos, Burgundia 13. 
szám. A legoíesobli bú­
torbeszerzés! forrás.

4597

Iparművészeti
és egyéb kézimunkák 
tanítását megkezdtem. 
Rubin Viola, Kossuth 
ucca 15., kézimunka­
üzlet. El 6 73

Saját
termésű ünnepi bor 
16-18,000, uj 16,000 
Literenként kapható 
minden nap Böször- 
ményi-ut 15. TI941

Izr. házaspárnak 
bútoroz- tt szoba Hatvan- 
ucca elejen kiadó. Cím a 
kiadóban. __ F4688

Áladó
szoba, konyliás lakás Me- 
szena-uccban hat millióért. 
Bővebbet Hack, Lorántfv- 
arca 2. szám. Ft689

Kékkúti ásványvíz 
kapható Burg Sámuel cse- 
mt g keresnedéseben. Síin 
házzal szemben. F4690

Csinos
utcai bútorozott szoba izr. 
urnák kiadó. Cim a kiadó­
ban. F1691

Irodahelyiség 
központi fekvésű, földszin­
tes, két szobás, gázresóval 
azonnal átadó. Cim a ki 
adódan, F4695

Egy
szoba, előszoba 3—4 hó­
napra kiadó, Csillaj,-u. 79.

H1812
Kitűnő

Tóby József féle ujlétai, 
valamint Tokaj hegyaljai 
ó- és ujboraimat minden­
kinek ajánlom. Olasz riz- 
ling, Burgundi, Ezerjó és 
még többféle tiszta fajok 
literenként is. Szilveszter­
kor pedig nagy hurkaestély. 
Holló Imre, Simonffy u. 59 

Ti 963
Pénz !

Pénz- és buzakölceönt 48 
óra alait is szerez, köz- 
vt tit a Pataky iroda. Pataky 
Csapó-u. 19. T1965

Kit iiníi
házikoszt bentétkezésre és 
kihordásra kapnató. Szolid 
árak. Varga-u. 24. Ti960

KtUönbejnratú 
csinosan bútorozott szoba | 
kiadó Toleky u. 98. Ti956 |

Bútorozott
Stoha különbejárattal ki­
adó Varga-u. 35. T19511

Kiadó
azonnal beköltözhető utaai 
kis szoba Bercsényi-u. 25.

T1951
ötszáz milliót *

kihelyezek olcsó kamattal, I 
ingatlan fedezetre. Hock : | 
iroda Szent-Anna-u. négv.

TI 952
Bútorozott

szoba teljes ellátással két 
személyre kiadó. Cim Vft 
rosháza, trafikban. TI953

L’rl embernek 
bútorozott szoba kiadó, 
esetleg gyermektelen házas­
párnak konvhahasználattal
Busi-u. 16. H1814

Különbejáralu 
bútorozott szoba kiadó. 
Károly Ferenc Józse ut 6.

H1815
Három szobás 

lakásért a lőtéren vagy 
annak közelében mag s le- 
lépést (izetek. Dr. Miklós, 
Hunyadi-u. 10. 1L815

Kvártély
kapható Árpád térn 1, Kor- 
ponay-u. 8. alatt. H1816

Kiadó
azonnal 70 kát. hold 
fekete homok, 35 hold 
búza- és rozsvetéssel, 
tanyával. Dezső, Mé- 
liusz-tér 15. Hl 821

S ELVAN ISMERVE,
HOGY

ítOlriKli

Tisztviselő zenekar 
táncmulatságokon és egyéb 
összejöveteleken, tetszés 
szerinti létszámmal, jutá­
nyos tiszteletdijért muzsi 
kát. Elsőrangú zene. Cim 
Varga-u. 9. Hátul. T195»

Figyelmeztetés t
Nyomatékosan figyelmeztetjük az olvasó 

közönséget, hogy a lapokat bérbevenni, 
olvasás után az árusítónak visszaadni, más 
lapukkal csereberélni

TILOS!
Aki ez ellen vét, - visszaélést követ el, 

amely megtorlást von maga után. A lap- 
eiárus tőktől és bizományosainktól pedig a 
lapeiarusiiast haladéktalanul megvonjuk.

Debrecen,
Debreceni Független Újság,
Egyetértés,
Hajduföid,
Tiszántúli Hírlap

kiadóhivatalai.

LEGNAGYOBB 

VÁLASZTÉK ÉS

■legolcsóbban vásárolhat
Zongorázni

tanítok kezdőket, hala­
dókul, Akadémista. Cim 
a Hajdú földnél. Hl 820

Bútorozott
szoba szolid ur részére 
kiadó. Arany János u. 
20.. keresztépület.

_________ Hl 817
Ma

nagy hurka és lonatos 
estély Holbnál, Nyu­
gati ucca 11. TI 400
tLSSLSLSLSSJESLM
gjereslel

Angol
órát veszek perfekt an­
goltól. Ajánlatot igé­
nyek megjelölésével az 
Egyetértéshez .Arizona- 
jeligére kérek. 4870

Plisse és Gouvre
szépen, olcsón 

és gyorsan

Farkas Bella
Utódánál

Külsővásártér f6.
(Arany J.-utca végén)

vagy Csapó-utca 23. sz.

Keresek
főzéshez érlő mindenest 
vidékre. Cim az Egyet­
értés kiadójába. 4856

Német
nevelőnő két gyermek 
mellé jó fizetéssel azon­
nal felvétetik. Cim a 
kiadóban. F4681

Nyugdíjas
családos őrmester na­
gyobb gazdaságban is­
pán!, esetleg kulcsári 
állást keres. Leveleket 
Hajdútok! kiadóba Meg­
bízható jeligére kérek.

J11804
Teljesen

kolünbejáratu bútorozott 
szobát keres magános úri 
ember, melyet csak egy­
szer kétszer venne igényűé 
he énként. Lehetőleg a fő­
tér közelében. Leveleket 
„Jól fiz tek" jeligére kizá­
rólag a Független Újság­
hoz kérek. F4691

Felveszek
két és fél éves kislányom­
hoz háztartásban is ,-egéd- 
kező, szolid icanyt. Bach, 
Szent Anna u. 1. 141813

Eladó
Csapókért, Kisfaludy 
ucca 28. sz. ház azon­
nal beköltözhető lakás­
sal, szoba, konyha és 
mellékhelyiségekkel 
együtt. ___ 4861

Elveszett
egy barna foltos fos 
Verier kutya. Megtaláló 
jutalmat kapBatthyány 
UCCU 1. 4868

100 holdas
bérelt belterjes gazdál­
kodásomhoz egy-két va­
gon búzával fmanciro- 
zót keresek. Újkor dup­
lán adom vissza, eset­
leg az illetőt percenttel 
alkalmazom is felügye­
lőként. Baross ucca 1. 
sz., 2. ajtó. 1866

Itvrbéh üzletet
megvételre esetleg bérbe 
keresek. Tudakozódni 
lehel Széchenyi u. 50., 
bádogosüzlet. 4826

Tisztviselőt
keresünk jó fixfizelés 
és egzébb járandóságok­
kal üzletszerzési mun­
kálatokra. Csak közép­
iskolái végzett urak je­
lentkezését kérjük meg­
felelő okmányokkal. - 
Hazai Biztosító, Hat­
van ucca 11. 1875

Hentes
és mészáros üzletemhez 
társat keresek. Baross 
ucca 1. sz. 2. ajtó, 1867

Zenede!
tanárnő két szobás bú­
torozott szobát keres. 
Cim az Egyetértésnél. 
_______________ 4888

10—15
mázsa búzát búza ka­
matra keresek. Cim a 
kiadóban. 4887

Keresek
egy munkabíró, egész­
séges, tisztasó gszerető 
mindenest, ki önállóan 
képes minden házi dol­
got végezni és két gyer­
mekkel tudjon bánni. 
Feltétlen gyermeksze­
rető legyen. Jelentkezni 
Magos ucca 6. sz., heti 
testizlet. 4869

Eflj
segéd rőfösüzletbe fel­
vétetik. írásbeli ajánla­
tokat kérek. - - Cim a 
kiadóban. 1841

IllllVUll UCC&ll
vagy közeibe egy szoba 
kónyhas lakást keresek 
ielépésért vagy cserél­
nék és esetleg ráfizet­
nék. Cint az Egyetértés 
kiadóba. 1711

Tanulóleányok
müvirágkészitésre fize­
téssel felvétetnek Rózsa 
virágcsarnok, Kossut h- 
ucca 2. sz. (Városház.)

4683

Házigazdák figyelmébe.
Égy nagy szobás, vagy 
két kisebb szobás lakást 
mellékhelyiséggel kere­
sek. Fizetek havonként 
kél mázsa búzát. Cimet 
a Mcliusz könyvkeres­
kedésbe kérek.

Nagy
raktárhelyiséget kere­
sek Piac" ucca közelé­
ben. Berger porccllán- 
kereskedő, Piac u. 66.

F1641

Keresek 
aranykorona értékben 7000 
korona kölcsönt betábla- 
zásra. Cim a kiadóban.

TI 961
Irodista

leány tiszta bútorozott szo­
bát, esetleg közös konyha 
használattal az nnali be­
költözésre keres. Hasonló 
keretek között lakótársul 
is elmenne. Cim Molnár 
Lipót cégnél Rózsa ucca.

Ti 962
Lakótársat

keres, jobb módú 60 éves 
asszonyt, pénz beszedő 50 
even felüli ember. Szobá 
val és konyhával szabadon 
rendelkezik Értekezhetni a 
Tiszántúli kiadóban. T1959

Elatiäs
5 hektó

kerti bor eladó. Nyíl 
uccu 118. sz. 1876

Holló
eladó. Sas ucca 2. sz.

1879

vőroe * » TtwAutu* rét egyhAAs^ k6oyTnywn4e.vAIUkl*

\ adász.fegyver,
12. kaliberű eladó. — 
Csapókért, Kinizsi ucca 
82. szilm. 1874

Eladó
15 darab szép sovány 
liba. Péteri i a 8. alatt. 

______  4873
Bor,

sestiikerti, ó és ój 10(1 
literes tételekben is el­
adó. Nap u. 4. 4889

Eladó
az Eötvös uccu 59. sz. 
modern ház 3 szoba, 1 
előszoba, 1 pinceszoba, 
konyha, mellékhelyisé­
gekkel, az egész beköl­
tözhető, lakó nincs, — 
Ügynököt díjazok. — 
Ugyanott egy bekecs 
eladó. 4847

Eladó
szép kis családi ház 
Kigvó-u. 38. számú ház, 
gazdálkodóknak is alkaí 
más. Értekezni Mester­
imen 16. 4778

Eladó
a nagyállomás tőszom­
szédságában fekvő tég­
lagyár felerésze: 19
kát. hold föld, 8 szobás 
úri lakás, istálló, szí­
nek, körkemence, fel­
szerelések slb. kedvező 
fizetési feltételekkel. 
Ügynököt díjazok. Ér­
tekezni Baloghnál, Mcs 
tér ucca 29. 4721

Jóst Írógép,
teljesen jó karban, ol­
csón eladó. Egyetértés­
nél. 4704

Női Ingek,
csipkék, kalotaszegi té­
rítők, gyermekkocsi ta­
la ró k, " hatszemélyes 
lorccllán kávéskészlet,

, teljesen újak ; hesznált 
női télikabál prémezve,

I gyermekkocsi eladók.
! Károly Ferenc József- 
I ut 8/R. Értekezhetni 
délután. 4612

Eladó
Csígekcrl, Károly Fe- 
rencz József ut 42. sz. 
saroktelek. Érdeklődni 
Mester ucca 29. 4722

Eötvös uccu 
49. számú három utcára 
nyíló modem új ház 
eladó, mindkét sarkán 
üzlethelyiség. Három — 
szoba mellékhelyiségek­
kel elfoglalható. Ügy­
nököt díjazok. Hl 790

Hegedű
tokkal, kotta tartóval és 
vadászcsizma eladó. 
Simonffy 16. Libaüzlet. 
_____  F4660

Házlnyulak,
nagyon szép, egészsé­
ges állatok eladók. Ká­
in ly Ferenc József ut 
8/B, Veresnél. Értekez­
hetni délután. 4611

Tel
napi 10—15 liter egy tétel­
ben eladó. Hatvan-n. 13. 
Emelet, hátul. F4694

Eladó
pult kasszával és egy pince 
kiadó. Árpád-tér Ív. F4695

Eladók
szép torontáli függönyök 
térítővel Károly Ferene ut 
52, sz. H18I1

Eladó
egy 120 kilós sertés Csapó 
kert, Kinizsi u. 87. T1949

Eladó
ház Hö-zörményi-ut 8. sz. 
Értekezni a tulajdonossal.

_ T1954
Farkaskutya 

idomított eladó. Bihari telep 
Keresztessi-u. 83. H1815


